

以诚信赢市场 以口碑树品牌

3·15“放心酒·诚信店”推选活动启动



面对枣庄白酒市场上琳琅满目的酒水品牌,在2014年3·15来临之际,枣庄日报社联合政府各职能部门启动“放心酒·诚信店”推选活动。此次活动的负责人枣庄日报社酒水部主任张华介绍,此次活动旨在帮助品牌与消费者良性对接,进一步提升优质品牌形象,弘扬富有酒水特色的产业文化,促进枣庄酒水行业的健康有序发展,进而为广大消费者提供更为优质的酒水饮品。

张华/文

“放心酒·诚信店” 推选活动开始了

2月17日,由枣庄日报社联合政府质检部门举办的3·15“放心酒·诚信店”推选活动启动,消费者可根据自己的消费经历,给自己经常光顾的酒水专卖店或是经常饮用的白酒品牌投出宝贵的一票。

据了解,近几年来,由枣庄日报社主办的酒水行业评选活动,均凭借其极高的参与度、影响力和公信力,成了枣庄酒水行业的年度盛事,并成为消费者与主流强势媒体共同打造的酒水消费风向标。针对此次评选活动,枣庄市场上的大部分白酒品牌商都表示,要借此机会加强与枣庄消费者的交流和沟通,“评”出精品酒水的内涵,“选”出主流品牌的风采。有酒水商表示,“在评选活动层出不穷的今天,真正有公信力、受到消费者支持和信赖的其实不多。枣庄日报社是绝对的地方主流强势媒体,往年组织的系列评选活动均获得了巨大成功,评选活动的影响力和公信力已经毋庸置疑。”

就此评选活动,枣庄日报社酒水部也做了一个小型的街头调查,很多市民纷纷表示:评选很有必要,现在枣庄市场上的白酒品牌实在太多了,过年过节都不知道怎么选择。报社对这些品牌进行一个集中评选,为市民推荐出一批优秀的酒水品牌,淘汰市场上一批劣质酒水品牌,这样对市民今后的白酒消费会有一个指导性的作用,不仅方便了市民的日常生活,还可以提高市民的生活水平。

这次评选中,枣庄白酒市场近百个白酒品牌和十几家酒水专卖店都将接受市民的检阅,很多商家表示:这次评选很有必要,评选结果对他们有着重大意义。因为一个品牌受市民的欢迎程度,很大程度上关系到这个品牌在枣庄市场上的生存和发展。任何一个有眼光的商家,无不重视自己产品受市民的喜爱程度,反映到酒水品牌上来,就是酒的品质、口感、价格以及本地经销商的诚信度等在消费者心目中的认可和接受程度。所以进行这样的评选很有必要,它对今后各酒水品牌在枣庄的发展有很大的指导性作用。

参选商家的名单我们会在下周《枣庄日报》、《枣庄晚报》的酒水周刊上进行刊登。在这一周中,也欢迎各大商家进行自荐,踊跃

评选活动深受商家、市民欢迎

展示自己的风采,接受广大市民的检阅。自荐电话:0632—3310553。除了商家的关注,很多消费者也表示,“推选结果就是我们的消费指南,我们就认媒体认可的品牌。”市民张先生告诉记者,“每届品牌酒推选,我都会投上一票。与客人打交道,少不了喝酒,参加这样的推选活动,我也有发言权,而且推选结果也成为日后选择用酒的重要参考。”记者从此次活动的组委会还了解到,在评选期间,枣庄日报社酒水部将整合《枣庄日报》、《枣庄晚报》、枣庄新闻网等强势媒体资源,全方位、多视角地对活动进行全程跟踪报道。评选不但设置了投票环节,还开通了维权热线,消费者在投票的同时,还可以把您在消费过程中遇到的问题进行投诉,维权举报电话为:0632—3310553。

活动结束将举行盛大的颁奖仪式

据此次活动的负责人张华介绍,本次推选活动将分为三个阶段进行:第一个阶段是广大市民对各大品牌及酒水专卖店的推荐评选,以投票为主,每期票数都会在报纸版面上体现,随时接受市民和商家的监督;第二个阶段是面向消费者的问卷调查,以及即将展开的对名酒店、零售店、中高档酒店的售卖情况的抽样调查,调查结果作为第一个阶段的补充;第三阶段是就初选上榜品牌征询业界专家意见,进行市场回访和产品质量调查,最终确定胜出品牌并对其生产、管理、销售、服务等环节上进行较大篇幅的综合报道,在3·15颁奖晚会上,还将举行盛大的颁奖仪式,以扩大这些商家及品牌的社会影响力。

“所以对于枣庄酒水市场上的品牌而

言,参加此次评选活动,不仅在维护品牌形象、稳固品牌市场地位方面是必要的;同时,还能借助媒体的影响力和公信力,使品牌的知名度和市场关注度在原来的基础上实现大幅度提升,得到更好成长。另外,针对入围品牌、酒水专卖店《枣庄日报》、《枣庄晚报》还将从细微之处展示其魅力风采,所以对酒企来说,参加此次评选活动也是一次利用权威媒体提升品牌形象、推广品牌产品、引导市民消费的绝佳机会。”张主任坦言,“为保证此次活动的公平、公正以及其权威性,活动的全程将做到开放、透明。活动将以《枣庄日报》、《枣庄晚报》酒水周刊版为载体,定期公布活动进展情况及最新统计结果,随时接受公众监督。”



据悉,山东酒水行业首个自发性经销商交流平台“山东酒水80俱乐部”首次交流会即将于2014年2月21日在青岛平度又一村大酒店召开。此次会议以“探讨2014年白酒行业的新突破”为主题,参会人员大多是80后的酒水经销商,部分60、70后的酒水经销商将作为俱乐部顾问参与,参会人员近60余人。

此次会议还将宣布成立山东酒水80俱乐部的胶东站、鲁中站、鲁西站等6个分站,届时将全面覆盖山东17地市,将俱乐部真正打造成一个气氛轻松、实效有用的交流平台。据悉,本次交流会由江苏太平洋酒业、湖南浏阳河酒业、青岛劲男饮品、日照沁泉酒业等企业友情协办。

据俱乐部负责人李召玉介绍,自己是一名酒水经销商,由于之前不熟悉酒水市场的营销规律,又没有人给予指导,走了不少弯路。他深感年轻一代从事酒水经销的难处,于是萌发了为年轻一代酒水经销商搭建互助交流平台的想法。经过半年多的筹备,2012年下半年,山东酒水行业首个自发性经销商交流平台“山东酒水80俱乐部”正式成立,其宗旨是帮助从事酒水经销的年轻人快速成长,沟通交流并解决发展中遇到的问题,推动酒水经销良性发展。目前该俱乐部已经建立联系的80后经销商达到1400多人。

为了让俱乐部少走弯路,尽快步入快车道,俱乐部已经聘请潍坊天义经贸有限公司总经理郭泽天等经验丰富的老一辈经销商作为顾问,也准备聘请鲁酒网执行主编、佳酿网专栏作家欧阳千里等作为互联网方面的顾问。

衡水老白干推出白小乐 青春小酒再添冀酒新成员

“青春小酒”是近一两年来白酒行业的热词之一,尤其是限制三公消费、高端白酒市场遇冷以后,酒企纷纷调整发展战略,一方面向大众消费转型,另一方面积极开辟蓝海领域——年轻消费群体市场,青春小酒应运而生。

在白酒行业大谈年轻化的同时,冀酒阵营也不甘寂寞。不久前,河北强势白酒品牌衡水老白干针对年轻消费群体市场推出了时尚白酒“白小乐”,并计划将该品牌打造为公司继衡水老白干、十八酒坊之后的第三大品牌。该品牌已于2013年12月正式通过互联网微信、微博平台上线,青春小酒阵营再添劲旅。

早在2012年,衡水老白干酒业股份有限公司就开始针对80后、90后群体研究开发新产品。衡水老白干酒业股份有限公司研究所所长李泽霞称:“年轻人不喜欢辛辣的高度白酒,红酒、韩国的真露酒以及一些果酒却符合年轻人的口味。”她曾做过一个市场调查,分析80后、90后群体对白酒口味、价位、包装等方面喜好,以此来指导公司的产品研发。

白小乐的品牌定位为“中国快乐派小

酒”。河北白小乐酒类销售有限公司总经理潘雁群表示:“当前各种负面情绪影响着社会中的每一个人,不管是富人还是穷人都感受不到生活的快乐,白小乐就是要引导大家建立一种积极向上的生活态度。”据悉,公司将借助微信、微博平台策划制作的有关“白小乐”产品的内容和主题活动,利用互联网快速传播的特性,将微信、微博等新媒体平台打造成为白小乐的消费引爆点,充分发挥互联网的辐射带动作用,为产品全面上市做足准备。互联网造势之后还将辅以线下推广,依托衡水老白干省内强势网络渠道进行的全面铺货。前期主要集中于河北省内市场进行探索式运作,集中力量打造样板市场。

白酒专家铁犁认为,白酒行业的未来取决于80、90后消费者,他们决定了未来白酒行业的命运。对应这种变化,一种是竭力使年轻人接受白酒现有的文化;另一种是按照他们的特征,开发时尚白酒,在铁犁看来,这两种方式都将产生新的白酒巨头。

在过去的2013年,年轻消费群体市场搅局者甚多,靠青春小酒的独特定位来吸引关注度已经不太现实了。即使是曾风靡

一时的江小白近来的新闻热度也降了很多,对微博营销的解读也不再新鲜。白酒行业的老大哥茅台都开始全面拥抱酒类电商、天天进行微博互动了,当前的形势下,靠炒作年轻化、时尚化概念博关注、赚快钱显然已经不合时宜。虽然白小乐的推出走在了冀酒阵营的前列,但消费者未必会为一个简单的年轻化概念买单,后续发展不但需要酒体有创新,营销有创意,还得稳扎稳打强化销售网络。

白酒标准体系2014将全面修订

2月16日,中国食品发酵工业研究院副院长宋全厚、全国白酒标准化技术委员会副主任兼秘书长熊正河等到四川进行白酒产业标准体系工作调研。国家酒检中心包括钟杰在内的核心专家与调研工作组开展座谈,交流探讨了现有白酒相关标准急需要明确的六大问题。

(1)关于年份酒标准:成品酒一般需利用不同贮存期的酒进行组合调味才能获得舒适的口感,并不是贮存时间越长就越好。因此,在白酒行业广泛宣传并使用年份酒概念时,必须准确给出“年份酒”的定义,否则将无的放矢;

(2)白酒产品按生产工艺分为固态

法白酒、液态法白酒和固液结合法白酒三类,促进了固液结合法白酒的发展,尤其是液态法白酒的发展,这是白酒工业的进步,部分名优酒厂建议不宜将固液结合法白酒及液态法白酒纳入配制酒类;

(3)白酒感官术语需要细化,补充丰富香型感官术语描述,思考如何用贴切消费市场的语言表达“香气、口感和风格”,具体化、形象化,让人更易理解和接受;

(4)规范市场流通中白酒产品的宣传语,探讨白酒工业术语之外的词语是否能够用于广告,例如:年份、原浆等,

这些模糊概念会让行业和消费者陷入愈加迷糊的状态;

(5)白酒标准的宣贯解释不足,尤其是宣传面容,无法有效对接消费者,造成喝酒的人不懂酒的基本知识的现状;

(6)由于白酒涉及不同地域、香型,白酒相关标准繁杂,系统性不强,在使用过程中无法很好地从原辅料、酿造生产、贮存运输和管理等方面进行全产业链条管理,应对标准进行系统梳理。

会后,全国白酒标准化委员会郭新光主任表示,2014年白酒标准体系将进行全面修订。

山东酒水80俱乐部首次交流会即将召开